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Féléves beszámoló 

2025-2026, 1. félév 

 

Az őszi-téli félév óvodánk életében idén is gazdag élményekkel, közös felfedezésekkel és 

meghitt pillanatokkal telt. Tágas, fás udvarunk a szabad játék, az aktív mozgás és a természet 

megfigyelésének tökéletes helyszíne volt. A gyerekek nagy örömmel figyelték az udvar 

élővilágát, különösen a nyírfánk tövében megjelenő bodobácsokat. A megfigyelések során 

játékos formában tanulták meg a természet tiszteletét és az élőlények védelmét, közösen 

kialakított szabályok mentén. 

Az Állatok Világnapja alkalmából Janóékhoz látogattunk, ahol a gyerekek testközelből 

ismerkedhettek meg a ház körüli állatokkal. A baromfik, az emu és a lovak etetése 

felejthetetlen élményt nyújtott számukra, miközben közvetlen tapasztalatokat szereztek az 

állatok viselkedéséről. A Magyar Népmese Napját udvarunk „mesefája” alatt ünnepeltük, ahol 

A kis malac és a farkasok című népmese varázsolta el a gyerekeket. Az Európai 

Madármegfigyelő Napok során madárhangokra figyeltünk, és digitális eszközökkel is 

hallgattunk madárdalokat, erősítve a természet hangjaira való érzékenységet. 

Az őszi időszakhoz kapcsolódva sok időt töltöttünk kerti tevékenységekkel. Közösen 

takarítottuk az udvart, leveleket, terméseket gyűjtöttünk, valamint „őszi kincseket” szedtünk, 

melyeket később kézműves foglalkozásokon használtunk fel. A levélnyomatok és 

termésekből készült alkotások örömteli elfoglaltságot jelentettek. 

Az egészséges életmódra nevelés jegyében több alkalommal készítettünk közösen zöldséges 

tízórait. A gyerekek maguk mosták, tisztították és darabolták a színes zöldségeket, köztük az 

óvodakertünkben termett paprikát, petrezselymet, lilakáposztát, karalábét és céklát. A saját 

kezűleg készített finomságok nagy sikert arattak, szinte maradéktalanul elfogytak. 

Nemzeti ünnepünk alkalmából krumplidúccal készítettük el Magyarország formáját, majd 

közösen megemlékeztünk. Márton-naphoz kapcsolódva a gyerekek megismerkedtek Szent 

Márton legendájával, a népi hiedelmekkel és a libák életével. A libás házhoz tett séta 

különösen emlékezetes élményt nyújtott, amelyet lámpáskészítés, libabábok és különféle 

kézműves alkotások egészítettek ki. 

A téli időszakot a Mikulás-várás izgalma tette igazán különlegessé. Dalokkal, mondókákkal 

és mesékkel készültünk, majd a nagy napon meghitt hangulatban fogadtuk a Mikulást. A 

gyerekek bátran, örömmel adták elő műsorukat, és boldogan vették át ajándékaikat. A falu 

Mikulásának esti érkezése szintén szép, közösségformáló hagyományként él tovább. 
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Az adventi vásár előkészületei során, kreatív munkadélutánokon a szülőkkel közösen 

készültek a kézműves portékák, erősítve az óvoda és a családok közötti kapcsolatot. A félévet 

a közös karácsonyi ünnepély zárta, ahol a meghitt környezet, a gyerekek műsora és az 

ajándékozás igazi ünnepi hangulatot teremtett. A délelőtt különleges lezárásaként minden 

gyermek személyre szóló cipősdoboz adományt is kapott. 

Ez a félév ismét megmutatta, hogy a közösen átélt élmények, a természet közelsége és az 

együtt ünneplés teszik igazán gazdaggá óvodai mindennapjainkat. 

 

 

 


